

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
(földszint) (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLÓ

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Arany Bika-bérház) félemelet. Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

A párisi meghívásra 12 ország válaszolt igenlőleg Románia, Jugoszlávia, Lengyelország nem vesz részt az értekezleten

Párisból jelentik: Az új párisi értekezletre szóló meghívásra válaszolva, Olaszországhoz és Portugáliához Belgium is csatlakozott. A belga kormány értesítette a francia külügyminisztériumot, hogy hivatalos megbízottakat küld a párisi értekezletre.

Norvégia is érdeklődött már a párisi értekezleten való részvétel tekintetében.

Csehszlovákia kérelmet terjesztett elő, hogy megfigyelőt küldhessen az értekezletre.

A meghívott 22 európai nemzet közül már 12 jelét adta annak, hogy részt akar venni az értekezleten.

A svéd parlament ma dönt az értekezleten való részvétel kérdésében. A hét folyamán a 3 skandináv állam Koppenhágában tárgyal a meghívás ügyében. Luxemburg is elfogadta a brit-francia meghívást. Törökország párisi nagykövete közölte a francia külügyminisztériummal, hogy országa résztvesz a párisi értekezleten.

A svájci kormányhoz közelálló körökben úgy tudják, hogy Svájc csak bizonyos fenntartásokkal fogadja el a francia-brit közös meghívást. Hír szerint biztosítékot kér arra, hogy a támogatást semmiféle kötelezettséggel ne kapcsolják egybe.

Oszták politikai körökben biztosra veszik, hogy a kormány elfogadja a meghívást a párisi értekezletre.

A Tass iroda bukaresti tudósítójának értesülése szerint a román kormány úgy határozott, hogy nem vesz részt a párisi értekezleten.

A lengyel és jugoszláv kormány hír szerint úgy határozott, hogy nem vesz részt a párisi értekezleten. Mindkét ország hajlandó hitel igénybe venni az Egyesült Államoktól, de közvetítő kikapcsolásával alar tárgyalni hitelezőivel.

Bécsből jelentik: Ausztria elfogadta a július 12-i párisi értekezletre szóló meghívást.

Bern. A szövetségi kormány kedd délelőtti minisztertanácsa után hivatalosan közölte, hogy a svájci kormány elfogadta a párisi értekezletre szóló meghívást.

A londoni rádió jelentése szerint az angol lapok általános örömmel fogadják Csehszlovákia jelentkezését a párisi értekezletre.

A moszkvai *Novaja Vremja* Marshall tervvel foglalkozva hangsúlyozza, hogy a brit-francia javaslat csak ürügy, ezzel csak növelni akarják befolyásukat az európai államokban és ezek érdekeit saját érdekeiknek akarják alárendelni. A megsegítés ürügye alatt akarják kipróbálni az európai államok gazdasági függetlenségét. Egyetlen európai állam sem adja el azonban nemzeti és gazdasági függetlenségét. A terv tehát elfogadhatatlan. A Szovjet-Unió tisztelt a demokráciát és az államok függetlenségét és mint ennek a politikának követője, határozottan visszautasítja a brit-fran-

cia javaslatot, írja a *Novaja Vremja*.

HOLNAP DÖNT A MAGYAR KORMÁNY

Hogy a magyar kormány milyen választ ad a párisi meghívásra, az még nem dőlt el. — Ugy volt, hogy kedden miniszterközi értekezlet lesz, de ez elmaradt, miután Bede követ, ki mint megfigyelő vett részt a megelőző párisi értekezleten, — nem érkezett meg. Bede tájékoz-

Orkán miatt elhalasztotta moszkvai útját a csehszlovák küldöttség

Prága: Gottwald csehszlovák miniszterelnök Massaryk külügyminiszter és Drtina igazságügyminiszter Moszkvába utazik, hogy ott kereskedelmi kapcsolatokról és egyéb fontos kérdésekről tárgyaljon.

A csehszlovák kormányküldöttség az időjárás miatt elhalasztotta Moszkvai útját.

Az önkormányzati tisztviselők illetményeinek szabályozása

A belügyminiszter kezdeményezésére rendelet jelenik meg az egyes vármegyei, városi és községi alkalmazottak illetményeinek és nyugdíjaitásának szabályozásáról.

A rendelet értelmében a megyei városok polgármesterei a VII. fiz. oszt.-ban; a főjegyző, a tanácsnok, főügyész, főmérnök, tűzoltóparancsnok, adóhivatali főszámvevő és javadalmi hivatali főszámvevő szolgálatát a VIII. fiz. oszt.-ban kezdik. — A jegyző, az árvaszéki ülnök, mérnök, ügyész és főállatorvos a IX. fiz. oszt.-ban; az irodaigazgató a VIII. fiz. oszt.-ban; a kezelési tisztviselők pedig a XII. fizetési osztályban kezdik szolgálatukat.

A törvényhatóságok jogú városokban a polgármester a VI. fiz. osztályban kezdik. Helyettese, a főjegyző, a tanácsnok, az árvaszéki ülnök, a tisztifőügyész, a műszaki tanácsnok, a tűzoltóparancsnok, az adóhivatali főszámvevő, a javadalmi hivatali főszámvevő szolgálatukat a VIII. fiz. oszt.-ban kezdik.

A vármegyéknél a főispán az V. fiz. oszt.-ba tartozik; az alispán a VI. fiz. oszt.-ban kezdik.

A vármegyei főjegyzők s a járási főjegyzők, az árvaszéki ülnök, a tisztifőügyész, a vármegyei másodfőjegyző és a vármegyei tűzoltóparancsnok szolgálatukat a VII. fiz. oszt.-ban kezdik.

A „Daily Worker“ cikke amerikai földalatti szervezkedésről

Páris, júl. 8. (MTI) „Washington megzervezi a kelet-európai összekövöket“ cím alatt a Daily Worker diplomáciai szerkesztője a lap első oldalán így ír:

Az amerikai kormány teljes tával és helyesléssel Washingtonban földalatti szervezeti létesítések szabotázs és jobboldali mozgalom szitása céljából Kelet-európában. A nemzetközi jöhiszeműség rendkívüli megsértését az amerikai külügyminisztérium számára a ren-

tatását bevéria a kormány. — Bede követ holnap érkezik, minden bizonnyal ekkor dönt a kormány.

Egy másik jelentés szerint a kormány előbb megvárja, hogy milyen tájékoztatást kap a párisi értekezlet tárgyalási rendjéről és anyagáról és csak azután foglal véglegesen állást a meghívás ügyében. Előreláthatólag csütörtökön dönt a minisztertanács.

A Gottwald miniszterelnök vezetésével Moszkvába utazó csehszlovák kormányküldöttség a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt elhalasztotta az indulást. Kedden reggel közvetlenül azelőtt, hogy a küldöttség repülőgépbe felszállt volna, Csehszlovákia középső vidékei felett hatalmas orkán és zivatar keletkezett.

A vármegyei jegyző és járási jegyző, a vármegyei árvaszéki ülnök, tisztifőügyész és fővel-táros a VIII. fiz. oszt.-ban kezdik.

A vármegyei s-fogalmazó szolgálatát a X. fiz. oszt.-ban kezdik és amíg fokozatosan a IX. fiz. oszt.-ba jut, vármegyei fogalmazóvá lép elő. A vármegyei s-fogalmazó a kinevezéstől számított 2 évig ideiglenes alkalmazott és őt a főispán, az alispánal egyetértésben a szolgálatból bármikor felmentheti.

A vármegyei irodaigazgató szolgálatát a VIII. fiz. oszt.-ban kezdik. A kezelőtisztviselő pedig a XII. fiz. oszt.-ban.

A jegyzők belügyminiszteri engedéllyel fokozatosan a VI. fizetési oszt. I. fokozatába is előléphetnek.

A segédjegyzők ezentúl a X. fiz. oszt.-ban kezdnek és a belügyminiszter a VI. fiz. oszt. I. fokozatára léptetheti elő őket.

A rendelet hatályba lépésének időpontjában tényleges szolgálatban álló törvényhatósági és községi alkalmazottak eddig el-töltött beszámítható idejük alapján 1947 január 1. napjától kezdődőleg kerülhetnek az új fizetési osztályba.

Az önkormányzati nyugdíjások, valamint azok özvegyeinek és árvaiknak járandóságát a rendeletnek megfelelően, újból meg kell állapítani.

dóan növekvő csoportja készíti elő, azok, akik legutóbb megszöktek az új európai demokráciákból. Nagy Ferenc volt magyar miniszterelnök a vezetője ezeknek az embereknek, akik ebből a célből hoztak az Egyesült Államokba. Vele együtt szervezi az új fehér földalatti mozgalmat Dimitrov, a bolgár parasztpárt vezére, Dimitrovnak természetesen semmi köze sincs a jelenlegi bolgár miniszter elnökhöz. A fent említettek bejelentették, hogy prazszipártiak közös kam-

pányt indítanak azzal a céllal, hogy földalatti mozgalmat hozzanak létre és tiltakozásokat szervezzenek meg az Egyesült Nemzetek szervetében és előmozdítsák az Európai Egyesült Államokat. Amikor Nagy Ferenc és barátai először vették fel a kapcsolatokat gyánci amerikai körökkel, Nagy Ferenc javasolta a köröknek, hogy hailandó vezetni valamilyen amerikai támogatással működő mozgalmat, amelynek célja Magyarország intervenció. Külön ebből a célből hozták ki Washingtonba.

Az amerikai külügyminisztériumi tisztviselők fellegősa szerint Nagynak és Dimitrovnak elég jó kapcsolataik vannak saját országaikban, hogy lehetőségessé tegyék valóban hatékony földalatti mozgalom ki-fejlődését.

Washingtonban feltették a kérdést — folytatja a Daily Worker — hogy ezeknek a tevékenységeknek a türese amerikai részről nem megsértés-e az UNO alapokmányának, a potzdami egyezménynek és a békeszerződésnek, amelyeket Truman írt alá.

A moszkvai rádió a Romániához intézett amerikai jegyzékről

A moszkvai rádió hírnyagya-razója azt mondja, hogy Amerika újabb jegyzéket intézett Romániához és ebben elégedetlenségét fejezte ki a román belpolitikai események miatt. Ugyanakkor Minua román makciók egyik vezére a New-york Times tudósítójának azt a tagácst adta, hogy Amerika szajltsa meg a diplomáciai kapcsolatokat Romániával. Amerika és a román reakciók azzal vádolják a román kormányt, hogy megfélemlíti a népet és megszegi a nem-

zetközi szabadság-elveket. Ezzel szemben tény az, hogy a román reakciók is minden állampolgári joggal rendelkeznek, és a külföldi diplomáciai jegyzékek csak azt a célt szolgálják, hogy uralmuk alá helyezték a román gazdasági helyzetet és visszaültessék jogalkba az egykori romániai ipari monopolumokat. Az ilyen jegyzékek beavatkoz-nak Románia belügyeibe és lábbal tapossák az európai egyenjogúság elvét, mondja a moszkvai rádió.

Pártközi értekezlet tárgyalja a választójogi javaslatot

Kedden délután pártközi értekezlet ült össze, melyen foglalkoztak a választójogi javaslattal. Ugy hírik, hogy a javaslat nagy jából az 1945. évi választójogi törvény alapján készült. A választóhatóság azonban azon túlmenően megszoritja. Így többek között kimondja, hogy nem lehet

képviselő az, aki az egykori MEP-nek, vagy NÉP-nek képviselőtagja volt. — Ha így megy keresztül a javaslat, akkor Dróczy Győző és Sulyok Dezső nem léphet fel a választáson, minthogy ők egyideig az egykori MEP-nek képviselőtagjai voltak.

Ausztráliában is látták a „repülő csészealjkat“

Az ausztráliai rádió jelentése szerint Sidneyben szintén megfigyelték a „repülő csészealjkat“. A Hlokkatos korongok hasonlók voltak azokhoz, amelyeket egy idő óta Északamerika felett láttak.

Vasárnap Kaliforniában egy légzőkés vadászgép, az Oregon állambeli Portlandban pedig hat gyors vadászgép állt készenlétben, hogy jeladás esetén üldözze vegye és megfigyelje azokat a „repülő csészealjkat“ elnevezett rejtélyes korongokat, amelyek után most minden amerikai kíváncsian firtatja az eget. Ezek a „csészealjkat“ kerek, lapos testek. Június 25-e óta az Egyesült Államok 33 államában figyelték meg őket. A becslések szerint óránként 100 kilométeres sebességgel repülnek a magasban.

Tom Brown repülőkapitány Washingtonban így nyilatkozott:

— A légielő tíz nap óta folytatja a vizsgálatot a repülőkorongokról beérkező jelentések ügyében, de eddig halvány fogalmunk sincs, miként lehet szó. Nem hiszük, hogy bárkinek — akár idehaza, akár külföldön — sikerült volna olyan távolból irányított lövedéket elő állítani, amely 1900 órákilo méteres sebességgel tud repülni. Mi semmiféle olyan próbát vagy kísérletet nem végzünk, amely magyarázatot adhatná, ennek a rei-

télynek. Az irányított lövedékek foglalkozó tudósaink ugyanúgy meg vannak lepve, mint jómagunk a légielőnél.

David Liffenthal, az amerikai atomerőbizottság elnöke szerint a repülő korongoknak semmi köze sincs az atombomba-kísérletekhez. Az Idaho állambeli Szent Marieben egy Walter Johnson nevű nő különös bejelentést tett: „repülő csészealjkat“ látott földet érné a hegyekben. Elbeszélése szerint ezek északi irányból jöttek nagy sebességgel, majd hirtelen lelassított a mozgásuk és „találékhöz hasonlóan lepotyogtak“. A dologban az a legrejtélyesebb, hogy a földön nyomukat sem lehetett találni — mondta, — az erdő fáiban sem tetek semmi kárt. Szerinte a csészealjkat repülőtestek „ötszobas ház nagyságúak és inkább dézshöz hasonlítanak, mint koronghoz.“

A sidneyi egyetem élettan tanára azzal a hírrel kapcsolatban, hogy hat ember Sidney felett is látott „repülőcsésze-aljakat“, diákjaival végzett kísérlet alapján kijelentette, hogy érzékszálódásról van szó, amelyet a szem rechartyája előtt átvonuló vérttestcskék idéznek elő.

A haditengerészet egyik fő-tisztviselője elmondotta, hogy az ő hivatala részéről megindított kérdészködéskés nem vezet eredményre.

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

Sub laurea almae matris Államtudományi doktorrá avatták dr. Tóth Jánost

Tegnap délelőtt a központi egyetem emeleti teregében ünnepi közlések között sub laurea almae matris doktoravatást tartott az egyetem tanácsa, Dr. Tóth János, a kecskeméti jogakadémia magánjogi tanszékének ny. rk. tanára, a legfiatalabb magyar főiskolai professzor nyerte el az Alma Mater borogyánjával az államtudományi doktori címet, miután ugyanez az egyetem 1946-ban már a jogtudományok doktorává avatta.

Az ünnepi doktoravatáson megjelent a kecskeméti jogakadémia dékánja, dr. Réthy Ferenc, a református egyetemi konventet dr. Sz. Kun Béla képviselte.

A Himnusz hangjai után dr. Bozók Ferenc rektor nyitotta meg az ünnepi doktoravatás közgyűlést, majd dr. Bacsó Jenő jogikari dékán ismertette az ünnepi doktoravatás előzményeit, dr. Tóth János curriculum vitae-jét.

Ezután dr. Tóth János „Tervgazdálkodás” című államtudományi értekezéséből olvastott fel, majd dr. Czeglédy Sándor hittudománykari

dékán olvastotta el az eskümondtát s dr. Tóth János letette a doktori esküt.

Dr. Bozók Ferenc rektor ünnepi beszédében a következőket mondotta:

— Doktor Ur! Az a szép kitüntetés, amely kiemeli sok dokortársá közül, nem csupán eddig, mindig legjobb tanulmányi eredményeinek elismerése és méltó jutalma, hanem egyszerűsége, büszkés is most megkezdett életpályája kötelességeinek teljesítésére. Memento arra, hogy művelnie kell minden erővel szaktudományát, azt a tudományt, amely Isten különös rendelkezéséből ugyanaz, mint megboldogult édesatyjád, néhai Tóth Lajos professzor volt. Es memento arra is, hogy fokozott lelki erővel kell viselnie a neked magyar keresztet és lankadatlanul dolgoznia a jobb jövőért.

A beszéd után dr. Bozók Ferenc ányutotta az ünnepi diplomát, majd a Szózat hangjai fejezték be a szép ünnepséget.

Villámcsapásból tűz keletkezett Ondódon

Öt helyen csapott a villám a városi villanyhálóza ba. A kedden délután Debrecenre szakadt zápor sűrű villámzáporral, mennydörgéssel járt. A villámcsapás az Ondódon, Pac dűlő 13. sz. alatt Szics Mihály gazdálkodó által lakott tanyán felgyújtott egy asztalt, mely percek alatt lobogó lánggal égett. A tűz a gazdasági épületre is átterjedt, Nyomban megkezdődtek a mentési munkálatok, értesítették a tűzoltóságot is. A kivonult tűzoltók megszü-

tették munkával az esti órákban lokalizálták a tüzet.

A villámcsapások következtében a városi villanyhálózat öt helyen sérült meg és egyes helyeken hosszabb ideig szünetelt is az áramszolgáltatás. Az okozott károk megállapítása folyik.

A villámcsapás nagyobb tüzet okozott Pocsaj környékén is. A tűz eloltásához Debrecenből kérték segítségét.

Újabb gyári tűz a fővárosban

Az Otán budapesti vegyszertgyár az éjszaka kigyulladt. Az épület legnagyobb része leégett. Az oltást rendkívül megnehezítette, hogy a tűz következtében

a gyár raktárában lévő oxigénpalackok egymás után robbantak fel.

A rendőrség a gyár három alkalmazóját őrizetbe vette.

Hírek hadifoglyokról

A július 7-én hétfőn érkezett hadifoglyok a következő üzenetet hozták:

Debrecen: Kerekes József Legyesbénye Keresztúri Sándortól 7280-1., Oroszláni György Dombegyháza Hangrádi Lajostól (Szabadság-telep) Foksánból Thokély Mátyas Eger Tóth Mihálytól 7280-15., Kotuics Miklós Lakótelep Doka Lajostól 148-12., Otorházi János Miskolc dr. Enyedi Miklóstól 7148-25., Danki József Tiszaherecel Kozma Györgytől és Kertész Sándortól 7148-10., Patrás József Nagykőrös Németh József vaskereskedő 7148-5., Huszár Ferenc Budapest dr. Varga Béla orvosától és dr. Kádár Tibor orvosától 7192-2., Baránd Illés Csány Kállay Árpád hadapródormestertől 7242-7. Mágóri László Rákospalota Szabó Józseftől (Virág utca 13. sz.) 7144., Mohácsi István Felsőgöd Rácsi János hentesétől 7242-3., Koch János Pestszentpéter Bőr Józseftől 7248-30., Mészáros József Sopronnémeti Bőr Istvántól 7242-9., Simon Simon Cáboregyháza Jenő Sándor kereskedőtől (Nyíl utca) és Csukás Bélától 7148-28., dr. Kádás Zsigmond Békéscsaba Munkácsi Barnától (Komlóssy út 36.) és Demai Károlytól 7192., Kecskeméti József Pestszentpéter Kertész Sándortól és Gyenge Ferencétől 148-29., Müller Géza Bp. Eles Lajostól (Domb utca) 7251-6., Magas János Baja Hédecs Alberttől 217-41., Arányi Vendel Bp. Bródi utca 9. szám Lénárt Alberttől (Werhóczy utca 8.szám) 7242-7., Szabó József Diósviztő Som Jánostól (Leiningen utca 15. 144-2., Kékessi János Sirok Csáki Ferencétől (Poroszlai ut 49.) és Lackó Jánostól 282-9., Burkus József Abaujszántó Kötélverő Lászlótól 7430-2., Ravasz Antal Orosháza dr. Mucsi ügyvéd-től 51-53., Parafás István Pin-kamindszent Lohotai Pál nyomdászól (Piac utca 38.) 57-75., Schlachamer Károly Felsőgö-

Kürti István hdgy-tól és Papp Zoltán zászlóstól (Margit utca 3. és Balaköz Mihálytól (Kölcsei utca 8. szám) 144-6009., Bartók László Szentes Tóth Lajostól 138-1., Borcsi Kálmán Nagyivány Bográn Ferenc hentesétől (Kossuth utca) 743-3., Kupecz János Királykút (Böszörményi út 85. sz. Erdélyi Sándor szabafestőtől 148-19., Fűrész István dombegyháza Selmeczi Andrásról (Árpádtér 20. szám) 242-9., Bukszár János Girtacs Lovas Sándortól Szabadságtelep 144-2., Szőke Dezső Rákospalota Gál Imrétől (Böszörményi út 85.) 7148-d., Vörösvári István Balatonkeszi Lohotai Páltól (Piac utca 38.) 5772. Molnár Károly Nagybáta Déri Andrásról 7144., Sipos Imre Rákóczi falva Juricskai Gézáról, Vendég utca 71. Foksánból. Császár János Szeged Kovács Istvántól 144-25. Szvédli István Balassagyarmat Burai Sándortól Kádár dűlő 254-7., Gringorják Sándor Aba Bálint Sándortól 148-29.

Debrecen környékéről üzentek: Almási György Békény Sallai Jánostól Hajdúhadháza 733-4., Hegedűs Gyula Sárreudvari Biró Imrétől Földesre 7242-5., Bordás Mihály Nyíracád Szilágyi Kálmántól Hajdúszoboszlóra 7146-19., Szabó József Diósviztő Vincze Lajostól Hajdúszoboszlóra 144-2., Balogh Sándor Ujkigyós Rákóczi Imrétől Hajdúdorog 280-13., Irti István Bp. X. Márva utca 16. szám Domokos Györgytől Hajdúdorogra. Juhász Sándor Hatvan Telekes Lászlótól Püspökladány 144-13.

A Kiszáza Párt képviselő-csoportja hánnapos értekezletre gyűlt össze. Nagyszámban jelentek meg a kiszádapárti képviselők és a alkotmánytervezetet tárgyalták. Szabó Árpád a nemzetgyűlésen megválasztott elnöke kedden délután Balassagyarmaton tartott közgyűlést. A közgyűlésen Zoltán köztársasági elnökkel

A Kiszáza Párt képviselő-csoportja hánnapos értekezletre gyűlt össze. Nagyszámban jelentek meg a kiszádapárti képviselők és a alkotmánytervezetet tárgyalták. Szabó Árpád a nemzetgyűlésen megválasztott elnöke kedden délután Balassagyarmaton tartott közgyűlést. A közgyűlésen Zoltán köztársasági elnökkel

A Kiszáza Párt képviselő-csoportja hánnapos értekezletre gyűlt össze. Nagyszámban jelentek meg a kiszádapárti képviselők és a alkotmánytervezetet tárgyalták. Szabó Árpád a nemzetgyűlésen megválasztott elnöke kedden délután Balassagyarmaton tartott közgyűlést. A közgyűlésen Zoltán köztársasági elnökkel

APOLLO MOZI

Danielle Darrioux a főszerepben
PESTI ÉJSZAKA
francia film Csodaszerep mellett magyar nézőknek ósokot mutat, főcíme: Remontikus szerelmi téliéret.
Előadások: Mai 5. 16. 7. és 9. vasár. 6. ünnepnap de 11-kor is.
Telefon: 194

Elfogták a rákoshegyi gyilkosság másik tettesét

Budapest hétfőn délután, mi alatt a pestvidéki törvényszéken Bartus Géza, a rákoshegyi gyilkosság egyik tettesének rögtönítélő bírósági tárgyalása folyt. Győri II. próbarendőr és Békési Gyula rendőrszakszervező szolgálatuk közben a Szabadság-hídtől a Műegyetem felé a rakparton haladtak. A rendőrök észrevették, hogy egy ketteszeműes, gyanús külsejű fiatalember sétál fel és alá a Dunaparton. Igazolásra szólították fel s nemokára kiderült, hogy a rendőrök Bartus-Barta Lipót, a rákoshegyi gyilkosság másik tettesét igazoltatták. A főkapitányság a gyilkos elfogásáról értesítette a pestvidéki államügyészséget. Az államügyész a főtárgyaláson kérte, hogy a tárgyalást napolják el, mert a kézrekerült másik gyilkos is rögtönítélő bíróság elé kívánja állítani. A hétfő délután elfogott Bartus-Barta Lipót szerdán reggel tárgyal, Bartus Gézával együtt a rögtönítélő bíróság elé kerül.

Bartus-Barta Lipót a kihallgatás során elmondta, hogy 1946. év nyarán Bartus-Barta Géza, tudva azt, hogy ő okiratokat tud hamisítani, arra kérte, hogy készítsen neki egy jó amerikai igazolványt, bélyegzővel. Ő az amerikai misszió igazolványát készítette el nagybátyjának. Ő maga szintén hamisított mérnök oklevéllel ment állásba. Május első napjaiban nagybátyja közölte vele, hogy Dömötör József kecskeméti logtechnikusként ötezer forinttal tartozik. A határidő lejárt s mivel az összeget kifizetni nem tudja, végezni kell Dömötör Józseffel. A gyilkossági tervet, mint befejezett tényt közölte vele. Elmondta, hogy május 8-án délután 3 órakor Dömötört kivitte rákoshegyi lakására s arra kérte unokaöccsét, hogy ugyanakkor a lakáson, mint Amerikába készülő mérnök szintén jelenjen meg. Ott kora virradatkor arra ébredt, hogy nagybátyja kiemegy a szobából, majd rövid idő múlva két rongyba csavart pisztollyal tért vissza. Az egyik revolvér neki adta át azzal az utasítással, hogy lölje le az égyben fekvő Dömötört. Ő állítólag nem volt hajlandó eleget tenni a kérésnek s kiement a kapu elé figyelni. Két tőmpa lövést hallott a lakás felől s mire visszament a szobába, Dömötör már nem élt. Ezután közösen elásták a kertben, a már heteikkel előbb elkészített gödörbe. Bartus-Barta Gézáról, nagybátyjától a bűnrészességért 100 forintot és 39 gramm aranyt kapott.

Bartus-Barta Lipót egyébként, amidőn kihallgatása után a cellába kísérték, az emeleti folyosó ablakán k jakart ugrani az udvarra. Ebben azonban megakadályozták. A vizsgálat s a kihallgatás az ügyben tovább folyik.

Hivatalos francia közlemény az összeesküvésről

Páris július 8. A belügyminisztérium közleménye megállapítja, hogy az összeesküvők „két tervének” leplezése rendkívül súlyos zavarok elkerülését tette lehetővé. Egy hetes nyomozás után amelynek során a letartóztatott személyek legnagyobb része beismerte bűnrészességét és bevallotta, hogy kik voltak cinkosai a „két terv” összekeverésének vádja jogilag teljesen megvann alapozva. Előnyt akartak húzni a nemzetközi bonyodal-makból és a maguk céljaira akarták kihasználni a francia belső nehézségeket.

A nemzetközi atomerő-bizottság határozata

Az Egyesült Nemzetek atomerőbizottsága által kiküldött munkabizottság hétfői ülésén elfogadták az atomfegyverek megsemmisítésére vonatkozó szöveget indítványt, de az amerikai rádió jelentése szerint azzal a fenntartással, hogy az atomfegyverek megsemmisítésére

METEOR

film színház
Július 9. 10. — Segély, örökös.
Kecskemeti magyar vígjáték. Simor Ernő Uray Tivadar, Agai Irén, Rajnay, Gábor, Péter — Híradó —
Előadások: 6 és 8 órákor

csak akkor kerülhet sor, ha az atomerő fejlesztés nemzetközi ellenőrzési rendszere már életbe lépett. A munkaügyi bizottság határozata hosszú vita után jött létre, amelynek központjában az az érv állott, hogy az atomfegyverek megsemmisítése esetén is meg kell őrizni azokat az atomerő alapanyagokat, amelyek később célokat felhasználhatók.

Kutya-komédia

Budapest is jól vehető a spanyol titkos rádióállomás hétfő esti adásában azt mondta, hogy az úgynevezett népszava-

Egy forintra esett a burgonya ára

Kedden a piacon a kereslet és kínálat egyaránt nagy volt. Különösen burgonyát hoztak fel sokat, minek következtében az ára esett, különként 1 Ft volt néhány helyen érte csak el a 1.30-at. Az áresés különben fennáll a paradicsomnál is, amelyet már 5-6 forintért is adtak. Káposzta 1-1.30, hagyma 1.-, tök 50-60 fillér, paprika darabonként —40, zöldség csomónként 50 fillér. Ugorka 1.50 zöldborsó 2.50. Zöldbab nincs.

Szivenszúrta az urát

A mikespércsi férjgyilkos asszony fölött ítélkezett a debreceni törvényszék

Helyes Sándorné Klás Eszter 63 éves mikespércsi asszony állott tegnap a debreceni törvényszék Farkas-udvarán előtt. Helyesné az államügyészség érendőke emberölésével vádolja. A vád szerint Helyesné az év március 30-án késő; szíven szúrta férjét, Helyes Sándort, aki a szülés következtében meghalt.

A nyomozás adatai szerint Helyesné és a férje állandóan veszekedtek. Helyesné többek előtt kijelentette, hogy „előljár férje gyortyáját”. Helyesné haragjának az volt az oka, hogy férjét gyanusította: része volt mostohajának, Deji Mihálynak megölésében. Deji Mihály a háborús események idején halt meg.

A törvényszéki orvosokérték megállapítása szerint a halálos szúrás nem a háromlővérrel, hanem konyhakéstől ered.

Közönség szava

Vasárnap is legyen piac. Tudjuk, hogy a vasárnapi munkaszünet a piacokon szociális szempontokból nyert annakidején bevezetést. Vagyunk azonban sokan, akik csak szombat délután kapunk fizetést, amikor már a legfontosabb s így legkapósabb cikkeket a reggeli órákban felvásárolják a piacon és így mi nem tudjuk megvenni sem szombat délután, sem piachányában vasárnap reggel. Ha maguk a piaci árusok nem is árusítanak, legalább a termelőknek, egyes kertulajdonosoknak meg kellene engedni, hogy vasárnap a kora reggeli órákban felvihesse piacra és eladhassa ott terményeit s ezzel azokat is hozzájuttassa zöldséghez, gyümölcshöz és más cikkekhöz, akik hétköznap nem tudták azt beszerezni. Több vásárló.

Miért nem járunk shorthban?

Az egyszerűség parancsa még mindig nem talál teljesítésre a férfiaknál. Elévezem, amint a tűző napfényben zakog, nadragos, sőt — borribile dictu — mellényes férfiak járkálnak az utcán. Csorodó-

Vigszínház

mozi
A legizgalmasabb vadnyugati történet
EMBER
a láthatáron
Hatalmas amerikai világfilm.
Fősz: Gary Cooper.
Kísérő műsor: Mopex világ-híradó.
Előadások: 4.30, 6.30, 8.30 órákor.

zárás nem volt egyéb, ostoba hazug kutya-komédiánál.

A spanyol belügyminisztérium közleménye szerint a vasárnapi népszavazáson 12,628,983 ember szavazott igennel, 643,000 nemmel, 295,208 szavazólap üres volt 25,669 pedig szabálytalanul volt kiállítva.

Egy forintra esett a burgonya ára

Kedden a piacon a kereslet és kínálat egyaránt nagy volt. Különösen burgonyát hoztak fel sokat, minek következtében az ára esett, különként 1 Ft volt néhány helyen érte csak el a 1.30-at. Az áresés különben fennáll a paradicsomnál is, amelyet már 5-6 forintért is adtak. Káposzta 1-1.30, hagyma 1.-, tök 50-60 fillér, paprika darabonként —40, zöldség csomónként 50 fillér. Ugorka 1.50 zöldborsó 2.50. Zöldbab nincs.

Szivenszúrta az urát

A mikespércsi férjgyilkos asszony fölött ítélkezett a debreceni törvényszék

Helyes Sándorné Klás Eszter 63 éves mikespércsi asszony állott tegnap a debreceni törvényszék Farkas-udvarán előtt. Helyesné az államügyészség érendőke emberölésével vádolja. A vád szerint Helyesné az év március 30-án késő; szíven szúrta férjét, Helyes Sándort, aki a szülés következtében meghalt.

A törvényszéki orvosokérték megállapítása szerint a halálos szúrás nem a háromlővérrel, hanem konyhakéstől ered.

Közönség szava

Vasárnap is legyen piac. Tudjuk, hogy a vasárnapi munkaszünet a piacokon szociális szempontokból nyert annakidején bevezetést. Vagyunk azonban sokan, akik csak szombat délután kapunk fizetést, amikor már a legfontosabb s így legkapósabb cikkeket a reggeli órákban felvásárolják a piacon és így mi nem tudjuk megvenni sem szombat délután, sem piachányában vasárnap reggel. Ha maguk a piaci árusok nem is árusítanak, legalább a termelőknek, egyes kertulajdonosoknak meg kellene engedni, hogy vasárnap a kora reggeli órákban felvihesse piacra és eladhassa ott terményeit s ezzel azokat is hozzájuttassa zöldséghez, gyümölcshöz és más cikkekhöz, akik hétköznap nem tudták azt beszerezni. Több vásárló.

Miért nem járunk shorthban?

Az egyszerűség parancsa még mindig nem talál teljesítésre a férfiaknál. Elévezem, amint a tűző napfényben zakog, nadragos, sőt — borribile dictu — mellényes férfiak járkálnak az utcán. Csorodó-

„Reformátornak”

Felhívás a nyugdíjas kortársakhoz! Július 10-én, csütörtökön délelőtt 9 órákor a MEMOSz Kossuth u. 1. nagytermében nyugdíjas öngyűlés lesz. A tárgyszorlat fontosságára való tekintettel kérjük az öszez tagtársak megjelenését. Előadók: Pászthy Károly és társai Budapestől Pataky főbizalmi h.

Szeretetházak, egészségházak Hajdú megyében

A vármegye költségvetésének tárgyalása

Hajdúvármegye törvényhatósági kisgyűlése tegnap foglalkozott a vármegye jövő évi háztartási költségvetésével. A költségvetés költségelirányzata 1.687.631 forint, a várható bevételek 908.016 forintot tesznek ki, így közel 800.000 Ft a költségvetési hiány.

A megye költségvetése már nagyobb keretek között mozog, mint a tavalyi. Különösen a közegészségügyi és a népjóléti vonalon emelték meg a kereteket. A közigazgatás szükségletei 600 ezer forintot tesznek ki, tavaly 480.000 volt a kiadás a közigazgatásra. Közegészségügyi kiadások 360.000 forint, tavaly 220.000. Népjóléti célokra tavaly 2.200 Ft-ot fordítottak csak, a jövő költségvetési évben 158.000-et kívánnak fordítani. Közoktatásra 40 ezer forint van előirányozva az elmúlt költségvetési évben 15.000 forintot fordítottak e célra.

Deczky János (kisgazda) kifogásolta, hogy nem küldik meg a pártoknak a költségvetést, Kálmán Ferenc (kisgazda) pedig a hadirokkantak Hajdúszoboszlón való gyógykezeléséről szolt és a vármegye hozzájárulását kérte.

A kisgyűlés a jövő évi költségvetés keretében 1000 forint segélyt szavazott meg a Magyar-Szovjet Művelődési Társaságnak 500-500 forintot a Magyar-Román és a Magyar-Jugoszláv Társaságnak.

A bősörményi tudóbeteg gondozó 5780, a nemibeteg gondozó 3.170 és a szülőotthon 6000 forintot, a nádudvari balesőde 3618 forintot és a szülőotthon 4821 forintot.

A három éves terv keretében szeretetházak épülnek a megyében egy a központi járásban, a jövő évben 25.000 forinttal járul hozzá a megye a felépítéshez, Püspökladányban épül meg a másik, ennél 18.000 forint a megyei hozzájárulás.

A megye területén egészséges házak építésére a jövő évben 50 ezer forint jut, jó ivóvíz kutak fúrására 100.000 forint segélyt kapnak, a debreceni református Kollégium 6.000 forintot, 8.000 forinttal támogatják a Bősörményben felállítandó parasztfőiskolát. A szabadművelődési felügyelőség munkáját 5.000 forinttal támogatják. Munkásotthonok építéséhez 10.000 forinttal járul hozzá a megye.

A kisgyűlés elfogadta a költségvetést, ugyancsak elfogadta a megyei állattenyésztési alap költségvetését, amely 555.000 forintot tartalmaz. Itt hiány nincs. Az alap a jövő évben 125 bikát és 90 kant kíván vásárolni. — Deczky János (kisgazda) sürgette az állattenyésztési alapok felszámolását, az állattenyésztés felő irányítása az állam feladata.

A kisgyűlés végén Deczky János köszöntötte Torma Kálmán alispánt a költségvetésről, hogy két éve áll a vármegye élén. Torma Kálmán a kisgyűlés melegen ünnepelte. Az alispán meghatottan mondott köszönetet az ünnepséért.

A falu ifjúságának szellemi felemelkedése

Nagy munkába kezd a Független Ifjúság Nádudvaron is

Kétségtelen, hogy a magyar paraszt ifjúság Istennek hála immár tudatosan kíván felemelkedni tunyáságából és a mult elsőkori eredményeképpen reá nehezdedt tudatlanságából. Akár merre járjuk a megyét örömmel láthatjuk, hogy a közszégi Független Ifjúsági szervezetekben a falu ifjúságának szellemi felemelkedését célzó munka ténylegesen megindult s minden nehézség ellenére ezekben a szervezetekben már megmozdult a föld.

Vasárnap Nádudvaron voltunk. A megye egyik legjobb szervezetében alakítottuk meg a leánycsoportot. Ha csak ezt a szürke hirt nézzük nem is gondolhatunk rá, micsoda eredmény az, hogy a legnagyobb dologidőben közel száz parasztleány gyűlt össze az elmúlt vasárnap délután, hogy szervezett adjon a Nádudvari Független Ifjúsági lányoknak. Ahogy nézzük az arckokat szinte rájuk van írva az új ifjúság új törvénye a tanulni vágyás akarása. Mindegyik akkor valamit, mindenkinek van valami terve, s ez már a haladást jelenti, a munka megindulását, azt, hogy most itt az alkalom a népi értékek összefogására, s arra, hogy a népből kiemelhessük az új magyar vezető réteget. — Nem véletlen, hogy ez egy nádudvari leánygyűlésen vetődik fel hiszen a leányok a közösségi életben legalább egyenlő szerepük van a fiúkival. A gyűlés lelkes hangulatban vezetőséget állított a leányok élére miközben Tóth Erzsébet debreceni leány kiküldött szolt a leányokhoz. Az új vezetőség élén Varga Mária elnöknővel, amidőn a jövő terveiről beszélgettünk elmondotta, a Független Ifjúság munkájában, hogy hathatósabban tudjanak közre működni szükségesnek tartották ennek a leánycsoportnak a megalakítását. Tervünk az, hogy népközből már eddig feltört értékeinket megismertessük leányainkkal és ezen keresztül és az példájukon okulva a tanulni vágyás a tudás magvát elhintve megpróbáljunk új értékeket nevelni a magyar népnek.

Megkérdeztem, hogy milyen iskolai végzettsége van Varga Mária-nak. Megtudom, hogy hat elemi t végzett, de minden szabadidejét tanulásra, olvasásra szenteli és nálánál nem lehetne alkalmasabb leányt találni arra, hogy a fent vázolt feladatokat maradéktalanul elvégezze. A kulturális vezető: Beke Piroksa, Varga Mária mondaniivalóval az azal toldja meg, hogy kulturális munkájukhoz alapként a népi kultúrát fogadják el, de rögtön hozzátesszi, hogy a népi kultúrát nem tekintik célnak, csak eszköznek az egyetemes kultúra szolgálatában együtt tovább fogjuk fejleszteni regős és népi csoportunkat, amellyel a debreceni Aratóünnepen komoly művészi sikert értünk el.

A nádudvari Független Ifjúság egyik büszkesége jön felénk, Fazekas István, aki élő bizonyítéka annak, hogy a magyar parasztságban szunnyadó népi értékeket csak felszínre kellene hozni, egész népünk szellemi újjászületése következhetne be, ennek eredményeképpen. Fazekas István művészi kivitelezésű kerámiái láttán sok szakember elismeréssel nyilatkozott, azonban sajnos az elismerésen túl semmit nem tettek érdekében. Itt lenne már az ideje, hogy az illetékesek komolyabb figyelmet szenteljenek e nádudvari parasztfiú továbbtanulásának lehetővé tételében.

Azzal a gondolattal távoztunk el Nádudvarról, hogy az ottani független ifjúság, Jakab Lajos vezetésével a magyar parasztfiútság öntudatosítása, nevelése, a magyar nép szellemi igényének felkeltése érdekében alapvető munkát végez.

Záhly Tibor.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A leánycsoport csütörtök délután 6 órakor foglalkozott a független ifjúság helyiségeiben összejevetelt tart. Mindenki megjelenése feltétlen kötelező.

A Független Ifjúság elnöki tanácsa 11-én, pénteken délután öt órakor tart vezetőségi ülést.

Internálják a mezei tolvajokat

A hajdúhadházi rendőrség őrizetbe vette mezei lopások gyanújával Tóth István, Pinczés Vadász Sándor, Vadász Ádám, Lakatos András, Lakatos Gusztáv, Vadász Borbála, Lakatos Andrásné és Lakatos Borbála hadházi lakosokat. A hajdúhadházi Nemzeti Bizottság június 29-én határozatot hozott, hogy az utóbbi időben elkövetett mezei és falopások tettesinek internálását kéri és erre nézve átiratot intézett Kövendi Lajos rendőrezredes, rendőri büntető bírósághoz, aki a kihágási ügyeket tárgyalni fogja. A hajdúhadházi gyanúsítottak dr. Kövendi Lajos alezredes előtt visszavonták Hajdúhadházon tett beismerő vallomásaikat. Megindult a vizsgálat a bizonyítást kiegészítésére.

Szálasi-nótát huzatott a korcsmában, népiügyészségre került

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette Dalmi László püspökladányi vaskereskedőt, aki már a közelmúltban 13 hónapig állt rendőri felügyelet alatt demokráciaellenes kijelentéseket. Dalmi az elmúlt napokban megjelent Baranyai József püspökladányi korcsmájában és ott ráparancsolt Varga Róbert népzenezszerre, hogy huzza neki az „Eljen Szálasi, meg a Hitler” kezdetű nótát. Varga Róbert, akit szintén őrizetbe vett a rendőrség, engedelmességet adott, Dalmi pedig énekelni kezdett. Az éneklést néhány perc múlva leintette a korcsmáros. Dalmi arra hivatkozva, hogy ittas volt, tagadja az esetet, Varga Róbert azonban beismerő vallomást tett. Mindeketjüket átadják a népiügyészségnek.

Érettségi vizsgálatok eredménye a Piarista gimnáziumban és kereskedelmiben

A Piarista gimnáziumban is lezajlottak az érettségi vizsgálatok melyek 38 növendék jelentkezett. A vizsgálatok dr. Károly Rudolf miniszteri osztálytanácsos, a kormányképviselő Jakó Albert kisvárdai áll. gimnáziumi igazgató A vizsgálatokra jelentkezőknek elért eredménye a következők:

Kitüntetéssel éret: Berényi Dénes, Bögel József, Hangyás Károly, Mircsai László, Percei Dénes.

Jelöltek: Grünfeld Viktor, Korolovics Lajos, Terényi Lajos, Jókai Bárdosi István, Cséka Iván, Glivácz György, Góri Lajos, Hajnal Mihály, Jakab András, Kálai Emil, Kerekes Gyula, Kozák Miklós, Melles Zoltán, Némethi Tibor, Pálfi István, Répágyi Richárd, Schmidt Alfonz, Varga Róbert.

Érettek: Aberji Nándor, Bódor Sándor, Geoma János, Hetes Géza, Matyásné Ervin, Rédey Tamás, Révay Lajos, Szabó István, Semerédy Szilárd, Orosházy Lajos. Egy tárgyból javított tanuló.

A Piarista Intézet Kereskedelmi Középiskolájában érettségi vizsgálatra jelentkezett 33 tanuló. Elnöki volt és szakminiszteri megbízott volt dr. Jobb Ferenc miniszteri osztályvezető, míg a VKM megbízottként Kemény László kereskedelmi iskolai igazgató volt jelen.

A végzett növendékek eredményei: Kitüntetéssel éret: Lazányi János, Jelenes éret: Juhász József, Korcsmár Károly.

Jól éretti: Csirmaz Antal, Fehér Ferenc, Halász Antal, Hegyesi Aladár, Pántya György, Pártai János, Tóka Ferenc. Érettek: Halász Antal, Homola László, Ignácz Mihály, Jöcsák Bertalan, Karacsony István, Komádi György, Major János, Máthé Zoltán, Mozga László, Ottományi László, Óvári Béla, Papp Ferenc, Pálmai János, Puskás György, Rigó András, Szabó Zoltán, Szilágyi László, Szombagy László, Varga Géza. Javított vizsgálatot tesz négy tanuló.

Hőforrás vizet

fürdőszob és mosdóhoz házhoz szállítok.

Megrendelhető kifelé dohány árudákban és 247. telefonon.

Jó festés, BALOGH Csapó-utca 55.

H I R E K

TERVELL TERMELJ!

Agyvelő nélküli csecsemők születtek az atombombával elpusztított Nagasakiban

Egy amerikai újságíró, aki az atombombától elpusztult két japán város életbenmaradottjaival a világsajtó egyik legdöbbenetesebb riportját írta meg annak idején, most újra Nagasaki-ba utazott, hogy beszámoljon az atombomba nyomán bekövetkezett elváltozásokról.

Az emberi szervezetben végbenemő változás legérdekesebb eseményei kétségkívül az agyvelő nélküli született csecsemők. Nagasaki központi klinikáján egymás után két csecsemő született agyvelő nélkül.

A hír nem hírlapi kacsa, mert Londonból is orvosi bizottság repült a páratlan esemény megvizsgálására.

— Időjárásjelentés: Mérsékelt déli, délnyugati, később nyugati szél. Több helyen záporosó zivatar. A hőség nyugatról mérséklődik. — Ügyesletes gyógyszerárak: „Arany Egyszerű” Kossuth u. 8. „Rakóczi” Miklósi u. 55. „Árpád tejedelem” János u. 44.

Rádióműsor, Szerda: 6.30: Falurádió, 6.45: Ruggel torma, 7: Hírek, 7.20: Átteleptési közlemények, 7.30: Ruggel zene, 8: A tej vitaminjai, 8.15: Dalok és egyveleg, 9: Számvetés, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Gorka és songora, 12.45: Börtönapló, 13: Cigányzene, 14: Hírek, 14.10: Pesti kisdíjak francia évszóró ünnepélye, 14.30: Saca enekar, 15: Egyéves a hajdúhadházi gyermekváros, 15.15: Rádiokora, 15.55: Műsorismertetés, 16: A londoni olimpiás előkészületek, 16.10: Hanglemek, 16.20: Képzőművészet, 16.40: Csehszlovákiai képek, 17: Hírek, 17.10: Hadifogolyhíradó, 17.15: Vöröskereszt közl, 18: Emigráns költ, 18.20: Repül ritmus, zongor dallam, 19.30: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Újra itthon, 20.35: Hanglemek, 21: Hét szemle, 21.25: Időszéri kérdések, 21.40: Néger spirituálék, 21.50: Hírek orszul, 22: Hírek, Mit hallunk holnap? 22.25: Bősörményi Nagy Béla zongorázik, — Bpest 11: 17: Otórai tea 18: Hírek, 18.05: Hangos híradó, 18.20: Rádióhang világhíradó, 19: Hanglemek, 19.30: Falurádió, 20: Magyar lélek — orosz lélek, 20.30: Rádiószabadgyetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Táncezen.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság hadifogoly-ankétján ma, 9-én délután 6 órakor a Déri Múzeum termében azon hadifogolyok közül fogtak megszólalni, akik a napokban érkeztek haza. A záróankét az eredeti tervtől eltérően nem csütörtökön délután, hanem pénteken délután 6 órakor lesz a Déri Múzeum előadótermében. A szerdai megbeszélésen munkaszolgálatosok is fel fogtak szólalni, a pénteki záróankétan Felföldy László fogja megszólalni és kiegészíteni az eddig elmondottakat.

— A Kereskedelmi és Iparkamara mellett alakított véleményező bizottság ma, szerdán délután fél 5 órakor ülést tart.

— Meggyilkolták a lengyel szocialista munkáspárt 21 tagját, A Lublin-tartományban levő Puchaczowban, a határtól mintegy 50 kilométerre terroristák július 2-án meggyilkolták a szocialista munkáspárt 21 tagját. A terroristák a Win Lapacz, Jatzebka és Ordona szervezetek tagjai voltak. E három szervezet tagjainak legnagyobb része — mint ismeretes — tavasszal közkegyelemben részesült.

— Elrendelték egy bércséplő állandó ellenőrzését, Balogh István főispán, megyei közzéletési kormánybiztos elrendelte Részler Antal kabai bércséplő állandó ellenőrzését, mert a lefolytatott vizsgálat során sorozatos szabálytalanságokat tapasztaltak az általa végzett cseplésnél, megállapították, hogy a mázsakönyvet és a cseplési eredménylapot sem vezette.

— Lezserelte az egyik téglaáskert ház udvarán álló traktort és alkatrészeit ellopta ismeretlen tettes. Vargyas László Nap utca 15. sz. alatti lakos feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

— Lugköldöt ivott Kovács János Máv. lakatos Hajnal u. 27. sz. alatti lakos Béla nevű 2 esztendő gyermekét. A belklinikán vették kezelésbe.

Atomtűzkorongok Amerika fölött

Az Egyesült Államok északnyugati vidékei fölött titokzatos korongokat láttak a levegőben lebegni. Ezeknek a tűzkorongoknak a megjelenését valamilyen „repülőakciónak” vélték a vidék lakosai.

Az ügyvel kapcsolatban nyilatkozott a kaliforniai technológiai intézet egyik fiatal fizikusa is, aki kijelentette, hogy ezek a nagy magasságban lebegő tűzkorongok az Egyesült Államok különböző atomkutató központjaiban végzett atom kísérletek „eredményei”.

A többméteres átmérőjű korongokat rakétarendszerrel lövik ki és útjukat a földről rádióval irányítják, — közölte a technológiai intézet fizikusa.

— Gondatlanságból okozott emberölés miatt megindul az eljárás a szoboszlói fürdő gépésze ellen. Beszámoltunk arról, hogy a szoboszlói hullámfürdőnek a napokban nálós áldozata volt: Szatmári Mihály 9 éves gyermek játékból lement a víz alá, megkapaszkodott a vízvezeték csatorna rácsába, a rács nem volt rögzítve, a víz sodra besodorta a gyermeket a csatornába s az ott megfulladt, Dr. Szarukán József tanácselnök, vizsgálóbíró kiszállt Hajdúszoboszlóra. A vizsgálat során a rendőrség nyomozóival együtt megállapította, hogy ilyos mulasztás történt. Az államügyészség gondatlanságból okozott emberölés vádját emeli a szoboszlói fürdő gépésze illetve az ellen a személy ellen, okinek kötelessége lett volna ellenőrizni a fürdőnek védelmi berendezéseit.

— Truman elnök a szenátushoz intézett üzenetében kérte a honatanok jelentős részének az Egyesült Államokba való beengedését.

— Hamburgban két német orvost és két ápolónőt halálra ítélték, mert egy szászországi gyógyintézetben elmebajosokat öltek meg.

— Felgyújtott 20 kereszt rozsort, mert összeveszett vejevel a földért fizetendő tartásdíjon Hubert József rakamazai gazda. A rendőrség őrizetbe vette.

— Éjszakai almatolvajokat fogott el a rendőrség Zöld Józsefné Bősörményi út 85. sz. alatti lakos és egy fiatalkorú személyében, akiket azzal gyanúsítanak, hogy Tóth Sándor Andrásy út 36. sz. alatti kertjéből három mázsa almát ellopott. A lopott almát a Csapó-utcai gyümölcspiacra árusították. A vizsgálat folyik.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal jelentjük, hogy törőn szeretett édesanyánk,

Özv. Wittmann Lászlóné

Nagy Róza

67. évében elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Kőztemető II. B. ravatalozójából, Elhunytát gyászolják gyermekei, unokái, testvérei, sógorsága és kiterjedt rokonság. Lakás: Tánccsics u. 7-b. Bartha végzi.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy törőn szeretett férjem,

Balázs Sándor

Iváros

életének 54-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése szerdán délután 4 órakor lesz a Kőztemető 3 ravatalozó terméből. Elhunytát gyászolják szerető felesége, gyermekei, unokái és kiterjedt rokonság. Lakás: Erdély u. 41. Bartha végzi.

Összetört szívvel tudjuk, hogy

Kerti Ferenc

nyug. máv. altiszt

72 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 2 órakor lesz a Kőztemető ravatalozóterméből. Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, unokái, menyel, vejei a kiterjedt rokonság, valamint karta-sal, jó barátai és jó ismerősei. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Vargakert u. 3. Gáborer temetőnél állhat.

CSEPEL, CSODA

kerékpárok hat havi

rádiók 12 havi részletre.

MAYER EMIL cég

Kossuth u. 13. Batthyány u. 5. Telefon: 280.

Hirdetmény a cséplési részről

Tudomásomra jutott, hogy egyes bérceplők megengedett-nél magasabb cséplési részt szá-mítanak fel, ezért ezúton is köz-löm az érdekeltekkel, hogy a Közellátásügyi Miniszter Ur f. évi június hó 29-én megjelent: 52.300—1947 K. M. számú rende-lete szerint a gabonaneműek (buza, rozs, árpa, kétszeres és köles) bérceplésének elvégzésé-ért követelhető cséplési rész a következő:

I. MACANJÁRO CÉPEK:

1. Ha az üzemanyagot (üzemanyag, vízforrás stb.) a csépléstől kezdve adja a 4.1.

2. Ha az üzemanyagot a cséplőgép-tulajdonos (bérceplő) gondosko-dik 5.1.

II. NEM MACANJÁRO (HUZATOS) CÉPEK:

1. Ha az üzemanyagot (üzemanyag, vízforrás stb.) a csépléstől adja és a vontatásról is gondoskodik 8.1.

2. Ha az üzemanyagot a cséplőgép-tulajdonos adja, de a vontatásról a csépléstől gondoskodik 4.6.

3. Ha az üzemanyagot a cséplőgép-tulajdonos adja (bérceplő) és a vontatásról is gondoskodik 5.1.

A fentiek szerint bérceplési résztől eltérni nem szabad.

A géptulajdonos abban az esetben, ha szalma felvétel (levétel) is alkalmaz, a cséplés körülményeinek meg

Közellátás

A közellátásügyi igazgatóság érte-sítí az érdekelteket, hogy a hajdú-vármegyei kormánybiztos főispán arató páronként 50 kg kenyérgabonának örlését engedélyezte. To-vábbá a hajdúmegyei kormánybiz-tos főispán a cséplőgépnél alkalmazott munkások fejenként 12 kg és azoknak önálló keresettel nem bíró családtagjai részére 12—12 kg terménynek — a fejadagba való be nem számítás mellett — az örlé-gét engedélyezte. Az érdekeltek figyelmét azzal hívom fel, hogy a kormánybiztos rendelete folytán t. hó 10-ig a szóban forgó örlési en-gedélyt az illetékes körzeti irodákban kiválthatók. Az örlési en-gedélyt a munkavállalói szerződés bemutatása ellenében kapják meg.

— Csütörtökön este 7 órakor az Arany Bika nagytermében tartja előadását „Az európai zsidóság jövőjéről” Jámor Ferenc. A nagy-arányú érdeklődés nemcsak a tárgyának szól, hanem az előadó személyének is, aki egyik vezető politikusa és közírója a palesztinai zsidóságnak. Ott és itt egyaránt megragadó lendülettel és éles szatírával küzd eszméit, a független palesztinai állam megvalósításáért. Az európai zsidó problémákról szóló előadásához dr. Molnár Győző rendőrfőkapitány, dr. Gacsályi Bándor főigazgató és Leitner Jenő, a tisztántúli zsidó szervezet elnöke szólnak hozzá. Minden érdeklődőt szívesen lát a Magyar Cionista Szövetség.

— Gyógyíthatatlan betegség miatt felakasztotta magát Szent Anna utca 22. sz. alatti lakásán az ablakárnya öv. Polnyk Józsefné 62 éves asszony. Mire rátaláltak meghalt.

— Elgázolta ismeretlen motorke-rékpáron a Kassa út és Apafy ut-ca sarkán Bódi Miklós 7 éves gyer-meket, Virág utca 12. sz. alatti lakost, akit fejszerűséssel szállítottak klinikára.

* Közérzetét javítja a Ferenc József keszervíz.

— Elaludt a sinen és halálra gázolta a vonat a ferencvárosi pályaudvaron Pischli István mozdonyvezetőt, aki jelzésre várva néhány percre leült a sinre és ot elszuny-yadt. Pischli István aki 29 éves volt és két hete jött haza hadifog-ságból, legjobb barátjának, Igaz József mozdonyvezetőnek mozdony-gázolta el. Ugyancsak halálos szerencsétlenség áldozata lett a kőbányai rendezőpályaudvaron Gö-möri László 35 éves Máv. alliszt, aki mozgó vonatra akart felugrani s az ugrást elvettette, a vonat ke-rekei darabokra vágta.

— Letartóztatásba kerültek Ti-zsarovits József hadnagy, volt munkásszázadparancsnok, Galla István, Sindi József és Molnár Árpád kerületi elnökök, akik a hirted 401-es különleges munkásszázad beosztottjai voltak. Ez a század fő-leg szociáldemokratákból, kommu-nistákból és antifasisztákból állt, a 197 ember közül mindössze hat került haza. A négy gyilkos a bu-dapesti államvédelmi osztály átad-ta a népbiztonságnak.

— A Városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

KÖZGAZDASÁG

A gabonafelvásárló bizomanyosok figyelmébe

A Gazdasági Főtanács titkársá-ga közli: Ha bárhol előfordulna, hogy a gabona felvásárlásra a bizomanyosok nem rendelkez-nek elég pénzzel, forduljanak távirattal a Gazdasági Főtanács titkárságához, Budapest, Roose-velt tér 3. szám.

Olcsó szénrum a kisgazdáknak. A minisztérium a sertésoltás céljára 50 százalékos árengedménnyel szénrumot bocsát a sertésenyésztő kis-gazdáknak rendelkezésére. E kedvez-ményben az UFOSz tagok az 5 hó-das gazdák és bérlek jelentkezhet-nek a debreceni UFOSz-nál Bur-gundia u. 1. sz. Ajánlatos a jelent-kezéseket minél előbb megtenni, hogy a szénrumot a polgármesteri hivatal kiutalványoztassa.

A tözsdén szilárd volt a hangul-at. Az áremelkedések sokszor el-érték a maximális 10 százalékos határt. Különösen a bányapiac volt szilárd. Kötések: Bauxit 105, Szén 88—86, Salgó 7.40—7.50, Rima 12.40, Cukor 126—130, Georgia 19, lizó 105, 14-es fővárosi 84—90, 27-es fővárosi 1175. Záraltatok: Szén 87—88, Schuller 20 pénz, Dre-her 115—120, Gschwindt 60 pénz, Népszövetségi dollárkötvény ame-rikai 975 pénz, Iontkötvény 385 pénz, 27-es fővárosi 1200—1220, ugyanaz szkrizs 850 áru.

Anyakönyvi hírek

Születések: Városi Sándor HÉV ka-lasz Töltes utca 16. leány Jolan. Bihar Ferenc márvonatvezető Vendég utca 67. fiú Ferenc, Adam János mo-torszerszói Olajút 73. leány Eszter. Friedmann Ernő vaskereskedő Hat-van utca 63. leány Éva, György József előőr Telek utca 35. fiú József, Deli András Kálnán utca 37. fiú Imre. Hóla János keresk s Tanító utca 10. fiú Csaba, Kosa Vince gazdálkodó Ledányi utca 31. leány Irén.

Eljegyzések: Juhász Miklós posta-igazgató Cserepes utca 7. és Balogh Irén István ut 39. Kollár Sándor márv. t. tért Hozsai utca 6. és Kokas Kata-lin János utca 45.

Házasságok: Juhász László kőműves tanuló Berecsényi utca 27. és Fehér Anna Bernadett utca 27. Matnyai Emil népbiztos Csokonai utca 38. és Rácz Ilona Csokonai utca 38. Perl Mór könyvtáros Simonffy utca 29. és Scheiner Gizella Simonffy utca 29.

Haldiozások: Szentes Hugó m. távir-t. rkat. 52 éves Wesselényi utca 2. Táci Róza rkat. 21 éves Széchenyi klinika. öv. Wittmann Lászlóné Nagy Róza ref. 66 éves Tancsics M. uca 7. Mol-nár Ferencné Báthory Mária ref. 69 éves Veres utca 11. Csujta, István rkat 81 éves Klebelszei ut 40.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

— A városi Dalegyet férfi és női kara pénteken délután 6 óra-kor rendkívüli dalórát és értekez-letet tart. Elnökség.

HÁZASSÁG LEVELEZÉS (1)

NAPSUGARAS tanyák bus-övezetét lenyalt férjhez adja, benőt Máttoné Bpest, Erkel u. négy II. em. 19. Válaszborítók: 1—142

ÁLLÁS (2)

GYERMEKTELEN házaspár köcsöknak azonnal fel-vevőket Rózsa szikvizuem Csokonai u. 28 sz. 2—160

RÁDIÓ, HANGSZER (4)

RÁDIÓ Philips, Orion, Standard, Telefunken, Eka bromhullamos 280 forint tal Siemens zenegéj eladó. Bika trafikál szemben, Marzli, 4—1929

BUTOR, SZÖNYEG (6)

AGYAK, szekrények, ebédlő-szekrény minden elfogadható áron eladók, Domokos Lajos utca 6. szám. 5—1453

MEGVÉTELE keresünk irrozott és iratpénccel-keré-nyet, Helyiaut. Csapó u. 24. sz. 5—1860

ASZTAL, konyhaszekrény, székek, asztalparherdt és egy hentesüzlet beendezés, Kémalom u. 9. 5—54

BEKAMÉ, henteser, matrás bekebeli minőségben, áron alul kapható Péterfia u. 26. 5—161

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7)

SZOROROSTA hiányos olc-son eladó. Városi eszeszül-let, Róza u. 5. 7—126

ÁLLAT (8)

KÉT darab kosbarány el-adó, Nagy, Vaevari Pál 12. 9—148

ELADÓ, egy mástélés ár-án Andrásy ut 30. 9—157

ÉPÍTÉSI ANYAG (10)

VASGERENDA, téglá kap-ható Tóth Árpád u. 11. 10—158

AJTÓ, ablak vasgerenda, falkötővas csempe kapható Szepességi u. 31. 10—158

KÜLÖNBÖZŐ méretű abla-kok, faanyag, téglá eladó Pacsirta utca 10. 10—155

GÉP, MOSZER (11)

NAGYOT halló Siemens ké-szülék eladó Csapó u. 55. Keresztanyu utca 10. 11—32